
Результаты анкетирования родителей  

(ноябрь 2021 г.) 

 

Количество респондентов -74 человек 

 

№ Показатель Варианты ответов 
Количество 

 

1 
Питается ли Ваш ребенок в 

школьной столовой? 

Да  74 

Нет  0 

2 Если нет, то по какой причине? 

Не нравится  0 
Не успевает  0 
Питается дома  0 

3 

Удовлетворены ли Вы системой 

организации горячего питания в 

школе? 

Да  62 
Нет 4 
Затрудняюсь ответить  8 

4 
Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

Да  74 
Нет 0 

5 Наедается ли Ваш ребенок в школе? 

Да 60 
Иногда, когда все 

съедает 
10 

Нет  4 

6 

Нравится ли Вашему ребенку 

горячее питание, предоставляемое в 

школе? 

Да  70 
Нет  0 
Не всегда  4 

7 

 

Какие жалобы имелись у ребенка на 

качество горячего питания? 

Остывшая еда  0 
Невкусно готовят  0 
Однообразная еда  0 
Плохое самочувствие 

после еды  
0 

Маленькие порции  4 
Иное (Ваш ответ) Не все любит, не все 

кушает из 

предложенного, 

печень не нравится,  

не любит суп, каша 

жидкая 

8 
Интересуетесь ли Вы меню 

школьной столовой?  

Да, постоянно  46 
Иногда  8 
Нет  20 

9 
Удовлетворены ли Вы меню 

школьной столовой? 

Да  51 
Нет  5 
Частично  18 

 


